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PREZZO FINITURE
Per la collezione ESSENCE il prezzo delle finiture diverse dal cromato è 
A RICHIESTA. 

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

SPECIFICA TECNICA
Tutti i soffioni Revivre ESSENCE sono prodotti in acciao inox con inserti in ottone
(codice finitura 78)

TECHNICAL ADVICE
All ESSENCE Revivre plate are made by inox with brass insert (finished code 78)

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PRICE FINISHES
For the ESSENCE collection, the price of finishes other than chrome is
ON REQUEST. CODICE FINITURA

FINISH CODE
CODICE ARTICOLO

ITEM NUMBER

6531/2/C/B/EXX -

°PREZZO DI LISTINO / PRICE LIST           N.R. = NON REALIZZABILE / NOT MADE   RICH. = PREZZO A RICHIESTA / ON REQUEST PRICE

cromato / chrome 

cromo/oro / chrome/gold

oro/argento / gold/silver

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

canna di fucile / gun barrel 

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

bianco / white 

nero / black 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

RICH.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

78-

87-

88-

FINITURE REALIZZABILI / MADE FINISHES
CODICE CODICE
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTIONMODERNO     CLASSIC MODERNO     CLASSIC

FINITURE REALIZZABILI / MADE FINISHES

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

TABELLA REALIZZABILITA’ FINITURE | INFO TECNICHE

Pressione minima di esercizio: 2 bar
Pressione di esercizio - campo di impiego ottimale consigliato: 3÷4 bar
Pressione massima di esercizio: 5 bar (Per pressioni idrauliche superiori si 
raccomanda l’installazione di un riduttore di pressione)
Temperatura massima d’esercizio: 65°C
Richiesto scarico a pavimento DN40 secondo la normativa europea EN274 
(31 l/min con piatto doccia senza battente idraulico)

Minimum pressure: 2 bar
Pressure - optimal recommended use: 3÷4 bar
Maximum pressure: 5 bar (for higher hydraulic pressure it is recommended a 
pressure reducer)
Maximum temperature: 65°C
Requested floor waste DN40 on the european law EN274 (31 l/min with flat shower 
without hydraulic batten)

DATI TECNICI PER IMPIANTO IDRAULICO COLLEZIONE “COULEURS” THECNICAL DATES FOR HYDRAULIC PLANT  “COULEURS” COLLECTION
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CARATTERISTICHE IMPIANTO ELETTRICO - MINITOUCH
Caratteristiche elettriche e limite di utilizzo della cromoterapia connessa a 
MINITOUCH, art. 6521/CR1, 8821/CR1, 1021/CR1:
Input: 190-250 V ac, 50-60 Hz, 0.10A - Output: DC3x 12V  1A 200 Hz.
Temperatura d’esercizio: -20° ÷ +50°

Caratteristiche elettriche e limite di utilizzo dell’alimentatore per MINITOUCH, art. 
6521/CR1, 8821/CR1, 1021/CR1 (non USA):
Input: AC 110-220V 50-60 Hz 1,2A - Ouput: DC 5V 1A. 
Temperatura d’esercizio: -20° ÷ +50°

Caratteristiche tecniche:
unico ciclo cromoterapia + tre colori fissi (rosso, verde, blu) - vedi pag. 55

CARATTERISTICHE IMPIANTO ELETTRICO - TOUCHSCREEN
Caratteristiche elettriche e limite di utilizzo della cromoterapia connessa a 
TOUCHSCREEN, art. 6521/CR, 8821/CR, 1021/CR:
Input: 190-250 V ac, 50-60 Hz, 0.10A - Output: DC3x 24V  2A 200 Hz.
Temperatura d’esercizio: -20° ÷ +50°

Caratteristiche elettriche e limite di utilizzo dell’alimentatore per TOUCHSCREEN, art. 
6521/CR, 8821/CR, 1021/CR (non USA):
Input: AC 110-220V 50-60 Hz 1,2A - Ouput: DC 12V 3,5A. 
Temperatura d’esercizio: -20° ÷ +50°

Caratteristiche tecniche:
quattro cicli cromoterapia distinti - vedi pag. 55/56

Caratteristiche elettriche e limite di utilizzo dell’alimentatore per controllo da 
pulsante (non fornito): 
Input: 190-260V ac 50-60Hz, 0,15 A - Ouput: 3x0,35 A 24V (max).
Temperatura d’esercizio: -20° ÷ +50°

Caratteristiche elettriche Led RGB e limite d’utilizzo del faretto:
lux@1m 150 con lente 40° 
Resa luminosa 70 lumen
3x350mA 3,8 V
Temperatura di esercizio del led RGB: -30° ÷ +85°
Temperatura di esercizio del faretto assemblato: 0° ÷ +45°

Volendo installare il comando LED (oggetto B, in figura) nella zona di sicurezza 
Z3, si può scegliere di escludere il dispositivo a tenuta, proposta da Bellosta 
Rubinetterie, in favore di un comando tradizionale, dotato almeno di un pulsante, 
con la placca di finitura in linea con le specifiche esigenze del cliente. Una 
soluzione concepita per fornire la massima scelta di forme, finiture e materiali.
N.B. Le due soluzioni proposte per l’installazione del comando LED possono 
essere combinate, dando così la possibilità di avere due comandi, uno all’interno 
del box doccia ed uno nell’ambiente bagno.

ELECTRIC IMPIANT FEATURES - MINITOUCH
Electric features and limit utilization of the chrome therapy linked at MINITOUCH, art. 6521/
CR1, 8821/CR1, 1021/CR1:
Input: 190-250 V ac, 50-60 Hz, 0.10A - Output: DC3x 12V  1A 200 Hz.
Temperature of exercise: -20° ÷ +50°

Electric features and limit utilization of the alimentary for MINITOUCH, art. 6521/CR1, 8821/
CR1, 1021/CR1 (no Usa): 
Input: AC 110-220V 50-60 Hz 1,2A - Ouput: DC 5V 1A. 
Temperature of exercise: -20° ÷ +50°

Technical featuring:
one chromotherapy cicle + three fixed colour (red, green, blue) - see page 55

ELECTRIC IMPIANT FEATURES - TOUCHSCREEN
Electric features and limit utilization of the chrome therapy linked at TOUCHSCREEN, art. 
6521/CR, 8821/CR, 1021/CR:
Input: 190-250 V ac, 50-60 Hz, 0.10A - Output: DC3x 24V  2A 200 Hz.
Temperature of exercise: -20° ÷ +50°

Electric features and limit utilization of the alimentary for TOUCHSCREEN, art. 6521/CR, 
8821/CR, 1021/CR (no Usa): 
Input: AC 110-220V 50-60 Hz 1,2A - Ouput: DC 12V 3,5A. 
Temperature of exercise: -20° ÷ +50°

Technical featuring:
four different chromotherapy cicles) - see page 55/56

Electric features and limit utilization of the alimentary driver pulse (not included): 
Input: 190-260V ac 50-60Hz, 0,15 A - Ouput: 3x0,35 A 24V (max).
Temperature of exercise: -20° ÷ +50°

A: Centralina e trasformatore (installabile solo nella zona di sicurezza Z3)
B: Tastiera di comando luce (installabile nelle zone Z1, Z2 e Z3)
C: Uscita cavo gestione LED (installazione vincolata alla zona Z1)
Cavo da A a C: lunghezza max 5m, sezione 1 mm2 schermato, poli 4
Cavo da A a B: lunghezza max 5m, sezione 0,5 mm2, poli 4

A: Central and transformer  (mounted only in the safe zone z3)
B: Driver light keyboard (mounted only in the safe zoneZ1, Z2 e Z3)
C: Out LED cable (mounted only in the zone Z1)
Cable from  A to C: max length 5m, section 1 mm2 shielded, poles 4
Cable from A to B: max lenght 5m, section 0,5 mm2, poles 4

It is possible to use a traditional system provided with minimum one switch along with 
the finish plate to meet the client’s specific requirements instead of the hydraulic system 
suggested by Bellosta Rubinetterie, in order to set up the control LED (object B, in the 
picture) within the security area Z3. A solution given in order to offer the widest choice of 
shapes, finishes and materials.
P.S. Both solutions suggested for the fitting-up of the LED control can be combined to 
have two systems, one inside the shower box and one within the
bathroom.

6521/CR1, 8821/CR1, 1021/CR1
6521/CR, 8821/CR, 1021/CR

INFO TECNICHE
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MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO ADOTTATA PER IL MINITOUCH PER IL 
CONTROLLO DEI FARETTI RGB DEI SOFFIONI
Toccare il touch per uscire dalla schermata di STAND BY e accedere ai comandi cromoterapia.
ON/OFF: al primo tocco del colore desiderato si attiva il programma (tramite cornice 
nera di conferma intorno al simbolo); al secondo tocco si spegne il programma. Non 
è possibile attivare due o più programmi contemporaneamente. 
Dopo circa 30 secondi di inutilizzo il sistema torna alla schermata di STAND BY.
PROGRAMMI:
CICLO RGB: varie sfumature dal rosso al verde al blu; ciclo completo 60” circa.
ROSSO: rosso monocromatico. 
VERDE: verde monocromatico.
BLU: blu monocromatico.

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO ADOTTATA PER IL TOUCH SCREEN PER 
IL CONTROLLO DEI FARETTI RGB DEI SOFFIONI
Toccare il touch per uscire dalla schermata di STAND BY e accedere ai comandi cromoterapia.
ON/OFF: al primo tocco del colore desiderato si attiva il programma (tramite 
cornice bianca di conferma intorno al simbolo); al secondo tocco si spegne il 
programma. Non è possibile attivare due o più programmi contemporaneamente. 
Dopo circa 30 secondi di inutilizzo il sistema torna alla schermata di STAND BY.
PROGRAMMI:
CICLO COLORI CALDI (ROSSO): varie sfumature di giallo e rosso; ciclo completo 20” circa. 
CICLO COLORI RELAX (VERDE): varie sfumature di azzurro e verde; ciclo completo 20” circa.
CICLO COLORI FREDDI (BLU): varie sfumature di magenta e blu; ciclo completo 20” circa.
CICLO RGB: varie sfumature di combinazione dei cicli precedenti 60” circa.

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO ADOTTATA PER IL TOUCH SCREEN 
DI CONTROLLO ACQUA
1 - Regolazione della temperatura del flusso erogato alle 4 uscite.
2 - Regolazione della portata del flusso erogato alle 4 uscite.
3 - Apertura dell’uscita prescelta (cornice bianca). Possibilità di attivare più uscite 
simultaneamente.
4 - Passaggio al pannello di controllo luci (vedi paragrafo precedente).
5 - Ritorno al pannello di controllo acqua.
N.B. Ad uscite chiuse e/o portata nulla si va in stand-by dopo alcuni secondi.

OPERATING MODES FOR THE MINITOUCH FOR THE CONTROL OF RGB 
SOURCE LIGHTS
Press  the touch to exit the STAND BY screen and access the chromotherapy controls.
ON / OFF: the program is activated at the first touch of the desired color (by black 
confirmation frame around the symbol); The second program shuts off. You could not 
activate two or more programs simultaneously.
After about 30 seconds of inoperation, the system returns to the STAND BY screen.
PROGRAMS:
RGB CYCLE: various shades from red to green to blue; Full cycle about 60“.
RED: monochrome red.
GREEN: monochrome green.
BLUE: monochrome blue.

OPERATING MODES ADOPTED FOR THE TOUCH SCREEN FOR THE CONTROL 
OF RGB SOURCE LIGHTS
Press the touch to exit the STAND BY screen and access the chromotherapy controls.
ON / OFF: At the first touch of the desired color, the program is activated (by a white 
confirmation frame around the symbol); The second program shuts off. You could not 
activate two or more programs simultaneously.
After about 30 seconds of inoperation, the system returns to the STAND BY screen.
PROGRAMS:
WARM COLOR CYCLE (RED): various shades of yellow and red; Full cycle 20“ approx.
RELAX COLOR CYCLE (GREEN): various shades of blue and green; Full cycle 20“ approx.
COLD COLOR COLD (BLUE): various shades of magenta and blue; Full cycle 20“ approx.
RGB CYCLE: Various combinations of previous cycles of about 60“.

OPERATING MODES ADOPTED FOR THE TOUCH SCREEN FOR THE DRIVER OF 
THE WATER FLOW CONTROL
1 - Control temperature of flow rate suppy by 4 output.
2 - Control of flow rate supply by 4 output.
3 - Opening selected output (white frame). Possibility to activate multiple outputs 
simultaneously.
4 - By pass at the driver light (see previous section).
5 - Return to the water flow control.
N.B. If the output are closed and/or the flow is not working after less seconds the 
dom is in stand-by.

CICLO COLORI CALDI (ROSSO)
WARM COLOR CYCLE (RED)

CICLO COLORI RELAX (VERDE)  
RELAX COLOR CYCLE (GREEN)

CICLO RGB
RGB CYCLE

CICLO COLORI FREDDI (BLU)  
COLD COLOR CYCLE (BLUE)

art. 655161: Centralina cromoterapia 6 out per minitouch o controllo da pulsante
art. 655139: Prolunga 5 mt faretto/centralina cromoterapia 
                     (1 X OGNI FARETTO/MAX 6 FARETTI)

art. 655161: 6-color chromotherapy unit for mini touch or button control
art. 655139: Extension 5 meter  spotlight / chromotherapy unit                       
                     (1 X ALL LIGHT / MAX 6 LIGHTS)

art. 655134: 6-color chromotherapy unit for touchscreen
art. 655139: Extension 5 meter  spotlight / chromotherapy unit 
                    (1 X ALL LIGHT / MAX 6 LIGHTS)

art. 655134: Centralina cromoterapia 6 out per touchscreen
art. 655139: Prolunga 5 mt faretto/centralina cromoterapia                      
                     (1 X OGNI FARETTO/MAX 6 FARETTI)

ATTENZIONE!! PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO ABBINARE 
ALL’ACQUISTO DEL MINITOUCH I SEGUENTI ARTICOLI:

CAUTION!! FOR THE CORRECT OPERATION INCLUDE THE PURCHASE OF 
MINITOUCH THE FOLLOWING ARTICLES:

CAUTION!! FOR THE CORRECT OPERATION INCLUDE THE PURCHASE OF 
TOUCHSCREEN THE FOLLOWING ARTICLES:

ATTENZIONE!! PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO ABBINARE 
ALL’ACQUISTO DEL TOUCHSCREEN I SEGUENTI ARTICOLI:

PUSH  >>

PUSH  >>

SCHERMATA
STAND BY

SCHERMATA
STAND BY

ROSSO
BLU

VERDE
ciclo RGB

PASSAGGIO CONTROLLO LUCI
SWITCH LIGHT DRIVER

4 USCITE
4 OUTPUT LINES

REGOLAZIONE PORTATA
FLOW RATE DRIVER

REGOLAZIONE TEMPERATURA
TEMPERATURE DRIVER

2 3

41

PUSH  >>

<<  PUSH  

PUSH  >>

CAMBIO 
SCHERMATA

SCHERMATA
STAND BY

PASSAGGIO CONTROLLO ACQUA
SWITCH WATER FLOW DRIVER 5
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Per il corretto funzionamento è consigliabile una pressione dinamica di almeno 
2.5 bar ed una portata d’acqua di 23 lt/min. Scarico consigliato foro Ø90.
ATTENZIONE: per questa combinazione è necessario uno spessore minimo 
della parete di almeno mm 100.

For the correct function it’s suggest to have a dynamic pressure not less than 2.5 bar 
and a water flow about 23 lt/min. Suggest waste hole Ø90
PAY ATTENTION: For this featuring is necessary a minimum wall depth not less than 
mm 100.

QUANTITA’

1
1
1
1
1
1

QUANTITA’

1
1
1
1
1
1

ARTICOLO

78-7531/4F/A/E + 754129 
01-0912/H/P/E + 774035
01-7703/5H/E + 774049
73-6521/CR/E + 655136 + 655134 + 655139 (2pz) 
01-6503/1/A
01-7716/E + 775025

TOTALE

ARTICOLO

78-1031/2/D/A1/E + 654106
01-1031/L/E + 754092 
01-1312/H/K/E + 774035
01-1303/5H/E + 774049 
01-1403/1/A
01-8816/E + 775025

TOTALE

22
00

÷2
30

0

14
00

÷1
60

0

12
50

÷1
40

0

10
00

÷1
10

0

50

65

80

T
(°C)

SI

NO

SI

NO

SI
BAR

1

5

Per il corretto funzionamento è consigliabile una pressione dinamica di almeno 3 bar ed una
portata d'acqua di 30 lt/min. Scarico consigliato foro Ø90
ATTENZIONE : per questa combinazione è necessario uno spessore minimo della parete di
almeno mm 100.

Art. 01-0912/H/P/E + 774035, 01-7703/5H/E + 774049, 78-7531/4F/A/E + 754129,
01-6521/CR1/E + 655184 + 655161 + 655139 (2pz),  01-6503/1/A, 01-7716

5V DC
RGB box

Ø20

RGB box

DN20
(3/4")
FC

DN20
(3/4")

5° OUT

DN15
(1/2")

DN15
(1/2")

1° OUT
2° OUT
3° OUT
4° OUT

Mix Termostatico 1OUT, Deviatore 5OUT,  Soffione 4OUT, Minitouch + Centralina +Prolunghe (2pz),
Gancio doccia, Piletta quadra.
Thermostatic Mixer 1OUT, 5OUT diverter, Headshower 4OUT, Minitouch + Chromoterapy group +
Extensions (2 pcs), Shower kit, Square waste.

For the correct funtion it's suggest to have a dynamic pressure not less than 3 bar and a water
flow abuot 30 lt/min. Suggest waste hole Ø90
PAY ATTENTION: For this feauturing is necessary a minimum wall depth not less than mm 100.

50

65

80

T
(°C)

SI

NO

SI

NO

SI
BAR

1

5

Per il corretto funzionamento è consigliabile una pressione dinamica di almeno 3 bar ed una
portata d'acqua di 25 lt/min. Scarico consigliato foro Ø90
ATTENZIONE : per questa combinazione è necessario uno spessore minimo della parete di
almeno mm 100.

Art. 01- 1312/H/K/E+774035,01-1303/5H/E+774049,01-1403/1/A,
78-1031/2/D/A1/E+654106,01-1031/L/E+754092,01-8816/E+775025,
Termostatico 1 out, Deviatore 5 out, Gancio doccia, Soffione colour classic 3OUT, Bocca doccia, Piletta
tonda.
Thermostatic 1OUT, 5OUT diverter, Shower kit, 3OUT headshower colour classic, Wall fixing cascade,
Round waste

For the correct funtion it's suggest to have a dynamic pressure not less than 3 bar and a water
flow abuot 25lt/min. Suggest waste hole Ø90
PAY ATTENTION: For this feauturing is necessary a minimum wall depth not less than mm 100.

5V DC

RGB box

RGB box

Ø20

1° OUT

C

DN20
(3/4")

DN20
(3/4")

F

DN15
(1/2")

4° OUT

DN15
(1/2")

DN15
(1/2")

2° OUT
3° OUT

5° OUT

22
00

÷2
30

0

18
00

÷1
90

0

14
00

÷1
50

0

12
00

÷1
30

0

10
00

÷1
10

0

Il nuovo sistema doccia esclusivo di Bellosta Rubinetterie 
è proposto con cromoterapia e 4 funzioni:
- pioggia
- pioggia tropicale
- doppia lama
- nebulizzazione + spray incrociato (si attivano 
contemporanemente)

The new exclusive shower system of Bellosta Rubinetterie 
is offered with chromotherapy and 4 functions:
- rain
- tropical rain
- twice waterfall
- spray + crossed spray (activate simultaneously)

NUOVO SISTEMA DOCCIA 7531/4F/A1/E

NEW SHOWER SYSTEM 7531/4F/A1/E
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SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
PARETE

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA PARETE

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
300X300 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450 

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
300X300 3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450 3 OUT

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 
3 OUT

6531/2/C/B1/E + 654101

6531/2/D/B1/E + 654105

6531/C/B1 

6531/2/C/A1/E + 654102

6531/2/D/A1/E + 654106

6531/C/A1 

43

44

45

43

44

45
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pag.
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SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
PARETE

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
300X300 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450 

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
300X300 3 OUT

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450 3 OUT

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 
3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175 
2 OUT 

6531/4/C/B1/E + 654103

6531/4/D/B1/E + 654107

6531/D/B1 

6531/4/C/A1/E + 654104

6531/4/D/A1/E + 654108

6531/D/A1 

7531/2/C/D1/E + 754097 7531/2/C/B1/E +754098

43

44

45

44

44

45

45 46

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag. pag.

parti esterne / external parts: 6531/2/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 654101

parti esterne / external parts: 6531/2/D/B1/E 
parte incasso / built-in part: 654105

parti esterne / external parts: 6531/4/C/B1/E 
parte incasso / built-in part: 654103

parti esterne / external parts: 6531/4/D/B1/E
parte incasso / built-in part: 654107

parti esterne / external parts: 6531/2/C/A1/E
parte incasso / built-in part: 654102

parti esterne / external parts: 6531/2/D/A1/E 
parte incasso / built-in part: 654106

parti esterne / external parts: 6531/4/C/A1/E 
parte incasso / built-in part: 654104

parti esterne / external parts: 6531/4/D/A1/E
parte incasso / built-in part: 654108

parti esterne / external parts: 7531/2/C/D1/E
parte incasso / built-in part: 754097

parti esterne / external parts: 7531/2/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 754098

SISTEMA DOCCIA 700X600 4 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 700X600 4 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
700X600 4 OUT

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
700X600 4 OUT

7531/4F/A/E + 754129 7531/4F/A1/E + 75413743 43pag. pag.

parti esterne / external parts: 7531/4F/A/E
parte incasso / built-in part: 754129

parti esterne / external parts: 7531/4F/A1/E
parte incasso / built-in part: 754137
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REVIVRE COULEURS

REVIVRE
COULEURS

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 

7531/4/C/D1/E + 754099 46pag.

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 2 OUT 

7531/4/C/B1/E + 754100 46pag.

parti esterne / external parts: 7531/4/C/D1/E
parte incasso / built-in part: 754099

parti esterne / external parts: 7531/4/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 754100

INDICE / INDEX

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
PARETE

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA 
DA PARETE

CEILING COLOR THERAPAY SHOWER SYSTEM 
300X300 

CEILING COLOR THERAPAY SHOWER SYSTEM 
450X450 

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 3 OUT

CEILING COLOR THERAPAY SHOWER SYSTEM 
450X450 3 OUT 

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 
3 OUT

6531/2/C/B/E + 654081

6531/2/D/B/E + 654074

6531/C/B

6531/2/C/A/E + 654069

6531/2/D/A/E + 654057

6531/C/A

46

47

48

46

47

48

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

REVIVRE COULEURS MODERNO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA 
PARETE

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA 
DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
300X300 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 

FALSE CEILING COLOR THERAPAY SHOWER SYSTEM 
300X3003 OUT 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
450X450 3 OUT

WALL COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 
3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 2 OUT

6531/4/C/B/E + 654092

6531/4/D/B/E + 654094

6531/D/B 

7531/2/C/D/E + 754061

6531/4/C/A/E + 654091

6531/4/D/A/E + 654093

6531/D/A

7531/2/C/B/E + 754041

47

47

48

49

47

48

48

49

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

parti esterne / external parts: 6531/2/C/B/E
parte incasso / built-in part: 654081

parti esterne / external parts: 6531/2/D/B/E
parte incasso / built-in part: 654074

parti esterne / external parts: 6531/4/C/B/E
parte incasso / built-in part: 654092

parti esterne / external parts: 6531/4/D/B/E 
parte incasso / built-in part: 654094

parti esterne / external parts: 7531/2/C/D/E
parte incasso / built-in part: 754061

parti esterne / external parts: 6531/2/C/A/E
parte incasso / built-in part: 654069

parti esterne / external parts: 6531/2/D/A/E
parte incasso / built-in part: 654057

parti esterne / external parts: 6531/4/C/A/E 
parte incasso / built-in part: 654091

parti esterne / external parts: 6531/4/D/A/E
parte incasso / built-in part: 654093

parti esterne / external parts: 7531/2/C/B/E
parte incasso / built-in part: 754041
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REVIVRE COULEURS

REVIVRE
COULEURS

INDICE / INDEX

REVIVRE COULEURS MODERNO 

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271 2 OUT 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 3 OUT

1031/2/C/B1/E + 654101

1031/2/D/B1/E + 654105

1531/2/C/D1/E + 754097

1031/2/C/B/E + 654081

1031/2/C/A1/E + 654102

1031/2/D/A1/E + 654106

1531/2/C/B1/E + 754098

1031/2/C/A/E + 654069

49

50

51

52

50

50

51

52

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

REVIVRE COULEURS CLASSIC 

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271  

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 3 OUT

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 3 OUT

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271 2 OUT 

1031/4/C/B1/E + 654103

1031/4/D/B1/E + 654107

1531/4/C/D1/E + 754099

1031/4/C/A1/E + 654104

1031/4/D/A1/E + 654108

1531/4/C/B1/E + 754100

50

51

51

50

51

52

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

parti esterne / external parts: 1031/2/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 654101

parti esterne / external parts: 1031/2/D/B1/E
parte incasso / built-in part: 654105

parti esterne / external parts: 1531/2/C/D1/E
parte incasso / built-in part: 754097

parti esterne / external parts: 1031/2/C/B/E
parte incasso / built-in part: 654081

parti esterne / external parts: 1031/4/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 654103

parti esterne / external parts: 1031/4/D/B1/E 
parte incasso / built-in part: 654107

parti esterne / external parts: 1531/4/C/D1/E
parte incasso / built-in part: 754099

parti esterne / external parts: 1031/2/C/A1/E
parte incasso / built-in part: 654102

parti esterne / external parts: 1031/2/D/A1/E
parte incasso / built-in part: 654106

parti esterne / external parts: 1531/2/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 754098

parti esterne / external parts: 1031/2/C/A/E 
parte incasso / built-in part: 654069

parti esterne / external parts: 1031/4/C/A1/E 
parte incasso / built-in part: 654104

parti esterne / external parts: 1031/4/D/A1/E
parte incasso / built-in part: 654108

parti esterne / external parts: 1531/4/C/B1/E
parte incasso / built-in part: 754100

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
350X175 2 OUT 

7531/4/C/D/E + 754094 7531/4/C/B/E + 75409349 49pag. pag.

parti esterne / external parts: 7531/4/C/D/E
parte incasso / built-in part: 754094

parti esterne / external parts: 7531/4/C/B/E 
parte incasso / built-in part: 754093
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REVIVRE COULEURS

REVIVRE
COULEURS

INDICE / INDEX

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT

654111 884068 54 54pag. pag.

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
MINITOUCH 

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
MINITOUCH 

“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR 
THERAPY

“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR 
THERAPY

6521/CR1/E + 655184 8821/CR1/E + 65518455 55pag. pag.

parti esterne / external parts: 6521/CR1/E 
parte incasso / built-in part: 655184

parti esterne / external parts: 8821/CR1/E 
parte incasso / built-in part: 655184

REVIVRE COULEURS CLASSIC 

FARETTI CROMOTERAPICI

DISPOSITIVI DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
380X380 3 OUT

1031/4/C/B/E + 654092 1031/4/C/A/E + 65409152 52pag. pag.

parti esterne / external parts: 1031/4/C/B/E
parte incasso / built-in part: 654092

parti esterne / external parts: 1031/4/C/A/E
parte incasso / built-in part: 654091

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA 
SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271 

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 3 OUT

CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271 2 OUT 

1031/2/D/B/E + 654074

1531/2/C/D/E + 754061

1031/2/D/A/E + 654057

1531/2/C/B/E + 754041

53

53

53

54

pag.

pag.

pag.

pag.

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA 
CONTROSOFFITTO

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271  

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
550X550 3 OUT

FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 
405X271  2 OUT

1031/4/D/B/E + 654094

1531/4/C/D/E + 754094

1031/4/D/A/E + 654093

1531/4/C/B/E + 754093

53

54

53

54

pag.

pag.

pag.

pag.

parti esterne / external parts: 1531/2/C/D/E
parte incasso / built-in part: 754061

parti esterne / external parts: 1031/4/D/B/E
parte incasso / built-in part: 654094

parti esterne / external parts: 1031/2/D/B/E
parte incasso / built-in part: 654074

parti esterne / external parts: 1531/4/C/D/E
parte incasso / built-in part: 754094

parti esterne / external parts: 1531/2/C/B/E 
parte incasso / built-in part: 754041

parti esterne / external parts: 1031/4/D/A/E 
parte incasso / built-in part: 654093

parti esterne / external parts: 1031/2/D/A/E 
parte incasso / built-in part: 654057

parti esterne / external parts: 1531/4/C/B/E
parte incasso / built-in part: 754093

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT

104039 55pag.
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REVIVRE COULEURS

REVIVRE
COULEURS

DISPOSITIVI DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
TOUCH 

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI 
CONTROLLO TOUCH 

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
MINITOUCH 

“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER 
CONTROL

“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR 
THERAPY

1021/CR/E + 655136

1021/DOM/E + 654119

1021/CR1/E + 655184

56

57

55

pag.

pag.

pag.

parti esterne / external parts: 1021/CR/E
parte incasso / built-in part: 655136

parti esterne / external parts: 1021/DOM/E
parte incasso / built-in part: 654119

parti esterne / external parts: 1021/CR1/E
parte incasso / built-in part: 655184

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
TOUCH 

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA 
TOUCH 

“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

6521/CR/E + 655136

8821/CR/E + 655136

55

56

pag.

pag.

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI 
CONTROLLO TOUCH 

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI 
CONTROLLO TOUCH 

AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER 
CONTROL

AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER 
CONTROL

6521/DOM/E + 654119 8821/DOM/E+ 65411956 57pag. pag.

parti esterne / external parts: 6521/CR/E
parte incasso / built-in part: 655136

parti esterne / external parts: 6521/DOM/E
parte incasso / built-in part: 654119

parti esterne / external parts: 8821/CR/E 
parte incasso / built-in part: 655136

parti esterne / external parts: 8821/DOM/E
parte incasso / built-in part: 654119

INDICE / INDEX
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/2/C/B1/E + 654101

6531/4/C/B1/E + 654103

6531/2/C/A1/E + 654102

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/C/B1/E

78-6531/4/C/B1/E

78-6531/2/C/A1/E

654101 

654103 

654102 

XX-6531/2/C/B1/E 

XX-6531/4/C/B1/E 

XX-6531/2/C/A1/E 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 700X600 4 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 700X600 4 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> 4 getti: pioggia, doppia lama cervicale, getto tropicale, 
   spray incrociato + nebulizzatore (si attivano contemporaneamente)
> quattro ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare > portata minima 30 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> 4 getti: pioggia, doppia lama cervicale, getto tropicale, 
   spray incrociato + nebulizzatore (si attivano contemporaneamente)
> quattro ingressi da 1/2” 
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare     > portata minima 30 lt/min 3 bar

7531/4F/A/E + 754129

7531/4F/A1/E + 754137

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4F/A/E

78-7531/4F/A1/E

754129

754137

XX-7531/4F/A/E

XX-7531/4F/A1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

tropicale
tropical

tropicale
tropical

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

Controsoffitto

Soffitto
15

0÷
75

0

52
,5

5,
5

n° 3 Attacchi
 1/2"

n°8 Ancoranti
FORO Ø 13

47
8

575

700

60
0

Nebulizzatori
4 Pz

Lama d'acqua
2 Pz

Pioggia
4 Pz

Tropicale
2 Pz19

0

200

40

Spray

Cromoterapia
2 Pz

NEBULIZZATORI E SPRAY
SI ATTIVANO

CONTEMPORANEMENTE

Controsoffitto

Soffitto

15
0÷

75
0

52
,5

5,
5

n° 3 Attacchi
 1/2"

n°8 Ancoranti
FORO Ø 13

47
8

575

700

60
0

Nebulizzatori
4 Pz

Lama d'acqua
2 Pz

Pioggia
4 Pz

Tropicale
2 Pz19

0

200

40

Spray

Cromoterapia
2 Pz

NEBULIZZATORI E SPRAY
SI ATTIVANO

CONTEMPORANEMENTE

cascata
waterfall

nebu + spray
atom + spray

cascata
waterfall

nebu + mikado
atom + mikado

12
0

85

30
0

Zanche per
ancoraggio

40

10

64

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

Minitouch

30
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Taglio   260

12
0

85

30
0

134 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

10

64

n°3 Attacchi 1/2"

Soffitto

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

Minitouch
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/2/D/A1/E + 654106

6531/4/D/B1/E + 654107

6531/4/D/A1/E + 654108

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/D/A1/E

78-6531/4/D/B1/E

78-6531/4/D/A1/E

654106 

654107 

654108 

XX-6531/2/D/A1/E

XX-6531/4/D/B1/E

XX-6531/4/D/A1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/4/C/A1/E + 654104

6531/2/D/B1/E + 654105

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/C/A1/E

78-6531/2/D/B1/E

654104 

654105 

XX-6531/4/C/A1/E 

XX-6531/2/D/B1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

nebulizzata
atomization

45
0

200 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

10
64

n°3 Attacchi 1/2"

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

45
0

200

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
 1/2"

Lama d'acqua

54

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
2 pz

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto Minitouch

Soffitto

Taglio   400

45
0

Zanche per
ancoraggio

40

Soffitto

10
64

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

1/2"

45
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto

Minitouch

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Soffitto

Taglio   400

30
0

134

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
1/2"

Lama d'acqua

54

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

Soffitto

Taglio   260
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA DA PARETE

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto: pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/C/B1 

6531/C/A1 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

78-6531/C/B1 

78-6531/C/A1 

XX-6531/C/B1 

XX-6531/C/A1 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA PARETE

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/D/B1 

7531/2/C/D1/E + 754097

6531/D/A1 

CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

78-6531/D/B1 

78-7531/2/C/D1/E

78-6531/D/A1 

754097 

XX-6531/D/B1 

XX-7531/2/C/D1/E

XX-6531/D/A1 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€
€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

12
0

85

Minitouch

10

60
45

0

25
0

50
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0
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6
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5
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0
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20
0
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ta
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/4/C/B1/E + 754100

6531/2/C/B/E + 654081

6531/2/C/A/E + 654069

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4/C/B1/E

78-6531/2/C/B/E

78-6531/2/C/A/E

754100 

654081 

654069 

XX-7531/4/C/B1/E

XX-6531/2/C/B/E

XX-6531/2/C/A/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/2/C/B1/E +754098

7531/4/C/D1/E + 754099

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/2/C/B1/E

78-7531/4/C/D1/E

754098 

754099 

XX-7531/2/C/B1/E

XX-7531/4/C/D1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

nebulizzata
atomization

nebulizzata
atomization

12
0

85

75
0

÷ 
15

0

 1/2"

54

17
5

350

Soffitto
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40
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1 PZ
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10
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350
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40
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/4/C/B/E + 654092

6531/4/C/A/E + 654091

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/C/B/E

78-6531/4/C/A/E

654092 

654091 

XX-6531/4/C/B/E

XX-6531/4/C/A/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/2/D/B/E + 654074

6531/4/D/B/E + 654094

6531/2/D/A/E + 654057

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/D/B/E

78-6531/2/D/B/E 

78-6531/2/D/A/E

654094 

654074

654057 

XX-6531/4/D/B/E

XX-6531/2/D/B/E

XX-6531/2/D/A/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

45
0

Zanche per
ancoraggio

40

Soffitto

10
64

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

1/2"

45
0

40
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75
0÷

15
0

54
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2 pz

12
0

85
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Minitouch

n°8 Ancoranti
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1/2"

Soffitto

Taglio   400
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0
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0
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Lama d'acqua

54
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1 pz

Cromoterapia
1 pz
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0

85

Controsoffitto
Minitouch

Soffitto

Taglio   260
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Soffitto
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12
0

85
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0

40
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0
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12
0
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Foro Ø 13

1/2"
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

MODERNO

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA PARETE

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA DA PARETE

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto: pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/C/A

6531/D/B 

6531/D/A

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

78-6531/C/A

78-6531/D/B 

78-6531/D/A

XX-6531/C/A

XX-6531/D/B 

XX-6531/D/A

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 450X450 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA PARETE

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/4/D/A/E + 654093

6531/C/B

PARTI ESTERNE - CROMATO

CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

78-6531/4/D/A/E

78-6531/C/B

654093 

XX-6531/4/D/A/E

XX-6531/C/B

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€
€

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/2/C/D/E + 754061

7531/2/C/B/E + 754041

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/2/C/D/E

78-7531/2/C/B/E

754061

754041 

XX-7531/2/C/D/E

XX-7531/2/C/B/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

MODERNO | CLASSIC

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 350X175 2 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/4/C/D/E + 754094

7531/4/C/B/E + 754093

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4/C/D/E 

78-7531/4/C/B/E

754094

754093 

XX-7531/4/C/D/E 

XX-7531/4/C/B/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia               
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici 
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/2/C/B1/E + 654101

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
78-1031/2/C/B1/E

654101

XX-1031/2/C/B1/E A RICHIESTA€

€
€
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

CLASSIC 

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare    
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/2/C/A1/E + 654102

1031/4/C/B1/E + 654103

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/C/A1/E

78-1031/4/C/B1/E

654102

654103

XX-1031/2/C/A1/E

XX-1031/4/C/B1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici 
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia                 > ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/4/C/A1/E + 654104

1031/2/D/B1/E + 654105

1031/2/D/A1/E + 654106

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/C/A1/E

78-1031/2/D/B1/E

78-1031/2/D/A1/E 

654104

654105

654106

XX-1031/4/C/A1/E

XX-1031/2/D/B1/E

XX-1031/2/D/A1/E 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

CLASSIC

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare     
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/4/D/B1/E + 654107

1031/4/D/A1/E + 654108

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/D/B1/E 

78-1031/4/D/A1/E

654107

654108 

XX-1031/4/D/B1/E 

XX-1031/4/D/A1/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/2/C/D1/E + 754097

1531/4/C/D1/E + 754099

1531/2/C/B1/E + 754098

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/2/C/D1/E

78-1531/2/C/B1/E

78-1531/4/C/D1/E 

754097

754098

754099

XX-1531/2/C/D1/E

XX-1531/2/C/B1/E

XX-1531/4/C/D1/E 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

CLASSIC 

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/4/C/B1/E + 754100

1031/2/C/B/E + 654081

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/4/C/B1/E

78-1031/2/C/B/E

754100

654081

XX-1531/4/C/B1/E

XX-1031/2/C/B/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 380X380 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia                
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/2/C/A/E + 654069

1031/4/C/B/E + 654092

1031/4/C/A/E + 654091

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/C/A/E

78-1031/4/C/B/E

78-1031/4/C/A/E  

654069

654092

654091

XX-1031/2/C/A/E

XX-1031/4/C/B/E

XX-1031/4/C/A/E 

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

€

€

€
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

CLASSIC

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/2/D/B/E + 654074

1031/2/D/A/E + 654057

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/D/B/E 

78-1031/2/D/A/E

654074

654057

XX-1031/2/D/B/E 

XX-1031/2/D/A/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 550X550 3 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”           
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare      
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/4/D/B/E + 654094

1531/2/C/D/E + 754061

1031/4/D/A/E + 654093

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/D/B/E

78-1031/4/D/A/E

78-1531/2/C/D/E

654094

654093
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XX-1031/4/D/B/E

XX-1031/4/D/A/E
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A RICHIESTA
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€

€

€

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

15
0

85

Minitouch

55
0

55
0 

x

Controsoffitto

12

Soffitto

54
15

0÷
75

0

n°8 Ancoranti
foro Ø13

40

1/2"

Cromoterapia
2 PZ

Taglio   400

64

Zanche per
ancoraggio

27
1

405

Cromoterapia
2 PZ

Soffitto

12

15
0

85

Minitouch

40

1/2"

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

12

64

Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

15
0

85

Minitouch

Cromoterapia
2 PZ

40

n°3 Attacchi
1/2"

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Controsoffitto

12

Lama d'acqua

Soffitto

n°8 Ancoranti
foro Ø13

15
0÷

75
0

15
0

85

40

Cromoterapia
2 PZ

n°3 Attacchi
1/2"

54

Minitouch

Taglio   400

55
0

55
0 

x

Soffitto

12

64

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
2 PZ

40

15
0

85

Minitouch

1/2"



54

REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

CLASSIC | FARETTI CROMOTERAPICI

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore    
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/2/C/B/E + 754041

1531/4/C/D/E + 754094

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/2/C/B/E

78-1531/4/C/D/E

754041

754094

XX-1531/2/C/B/E

XX-1531/4/C/D/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

SISTEMA DOCCIA 405X271 2 OUT CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
> abbinare con touch pag. 55/56
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/4/C/B/E + 754093

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
78-1531/4/C/B/E

754093

XX-1531/4/C/B/E A RICHIESTA€

€
€

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
> rosone quadro
> scatola incasso inclusa

654111 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-654111 XX-654111 A RICHIESTA€
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FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
> rosone tondo
> scatola incasso inclusa

884068 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-884068 XX-884068 A RICHIESTA€
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

FARETTI CROMOTERAPICI | DISPOSITIVI CONTROLLO CROMOTERAPIA

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
> rosone classic
> scatola incasso inclusa

104039

CROMATO ALTRE FINITURE
01-104039 XX-104039 A RICHIESTA€
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65

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH 

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH 

> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico
> 3 colori fissi ( RED,GREEN,BLUE ) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra ovale

> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra rettangolare

8821/CR1/E + 655184

6521/CR/E + 655136

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8821/CR1/E

73-6521/CR/E

655184

655136

XX-8821/CR1/E

XX-6521/CR/E

A RICHIESTA

A RICHIESTA

€

€

€

€

€

€

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH 
> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico 
> 3 colori fissi (RED,GREEN,BLUE) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra rettangolare

6521/CR1/E + 655184

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6521/CR1/E

655184

XX-6521/CR1/E A RICHIESTA€

€
€

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH 
> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico
> 3 colori fissi ( RED,GREEN,BLUE ) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra classic

1021/CR1/E + 655184

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/CR1/E

655184

XX-1021/CR1/E A RICHIESTA€

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655161

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655161

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655161

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

DISPOSITIVI DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH 
> touch 4,3” waterproof IP65
> 4 cicli cromoterapici       > controllo delle 4 uscite idriche
> controllo della temperatura     > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby          
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole 4 out incluso
> piastra rettangolare

6521/DOM/E + 754138

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
73-6521/DOM/E

754138

XX-6521/DOM/E A RICHIESTA€

€
€

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH 
> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra ovale

8821/CR/E + 655136

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASS

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8821/CR/E

655136

XX-8821/CR/E A RICHIESTA€

€
€

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH 
> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra classic

1021/CR/E + 655136

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/CR/E

655136

XX-1021/CR/E A RICHIESTA€

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

info pag. 36
info pag. 36

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

PUSH  >>

<<  PUSH  
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REVIVRE COULEURS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 34
PREZZO FINITURE A RICHIESTA vedi pag. 34

REVIVRE
COULEURS

DISPOSITIVI DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH
> touch 4,3” waterproof IP65                  
> 4 cicli cromoterapici > controllo delle 4 uscite idriche              
> controllo della temperatura > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby           
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole 4 out incluso
> piastra ovale

8821/DOM/E + 754138

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8821/DOM/E

754138 

XX-8821/DOM/E A RICHIESTA€

€
€

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH 
> touch 4,3” waterproof IP65    
> 4 cicli cromoterapici                > controllo delle 4 uscite idriche
> controllo della temperatura     > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby    
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole (4 out) incluso
> piastra classic

1021/DOM/E + 754138

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/DOM/E

754138

XX-1021/DOM/E A RICHIESTA€

€
€
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